

新民晚报 | 体育新闻



□ 杰克逊:“你们一定会爱上勇士的”

湖人与勇士的 NBA 中国赛下月在沪进行,本报记者昨越洋连线双方主帅——

科比不上场也会来

当球迷数量最多的洛杉矶湖人,在中国遇上后起之秀旧金山勇士,会有一番真刀实枪的较量吗?湖人主帅德安东尼承认,执教湖人是个烫手山芋,而勇士主帅马克·杰克逊,则言辞凿凿想要在沪上笼络球迷心。

昨晚 11 时,本报记者通过越洋电话,对 10 月中旬来北京和上海打 NBA 中国赛的两队主帅进行了越洋电话专访。能在 NBA 新赛季训练营第一天,专门接受中国记者的采访,足见两队对中国市场的重视程度。

抢手的球队 烫手的职位

执教 NBA 最受瞩目的球队,是幸运还是危险?当德安东尼同湖人续约时,湖人球迷最想问的是:德安东尼什么时候会下岗?

对于质疑和发难,德安东尼着实淡定:“NBA 任何一支球队的主帅一职,都是烫手的山芋。”他记得,上赛季,有十三四名主帅中途卷铺盖走人。而他本人,也是中途临危受命,当然,最终也没有得到什么好评。因为湖人队在季后赛第一轮就被淘汰了。不过,作为美国梦之队的助教,德安东尼战绩辉煌曾两夺奥运会金牌,他坦言:“湖人帅位比美国队帅位要危险得多。”

德安东尼透露,科比目前还没有参加投篮训练,他能否打中国赛还未定。不过,科比作为 NBA 顶级球星,湖人怎会不让他随队来华,错过招揽商机和聚敛人气的机会呢?德安东尼肯定地表示:“科比一定会随队来到大家身边。他在中国有这么大的号召力,令我们很震惊。”

外界近来对湖人的评价并不高,但德安东尼不认同,“我觉得我

们球队有足够的天赋,只要保持健康,一定不会像上赛季那样。科比也绝不同意我们是弱队的说法。”

德安东尼还承认,他将吸取上赛季的教训,不会过度使用科比和纳什这样的老将,“纳什已经 39 岁了,是全联盟最老的队员,我们绝对不会让他冒险。在中国赛上,即便球迷高喊纳什的名字,我也不会让他打很久。”不过请放心,新赛季开始后,德安东尼不会让纳什和科比战略性休战,“如果他们停战,这会让我们付出很大代价的,我们可输不起。我们会评估两人的身体反应,科学用人。”

即便如此,他对继续执教湖人充满信心。展望两场中国赛,他说:“两场都想赢。”

主打上海牌 笼络球迷心

勇士主教练杰克逊知道,中国的“湖蜜”数量庞大。对此,他有话要说:“希望中国赛能有 BEAT LA 的口号响起。”BEAT LA,译为“击败湖人”,是 NBA29 支球队共同的口号。不过,相比较湖人,勇士还有两个优势:其一,杰克逊职业生涯最后一年同姚明做过队友;其次,旧金山华人众多,旧金山同上海是友好城市。

所以,杰克逊通过本报记者向中国球迷呼吁:“你们一定会爱上新赛季的勇士!”

杰克逊说的不是大话,上赛季,勇士的表现令人眼前一亮。勇士炮轰战术 6 秒就能完成一次进攻。杰克逊很自豪,手下拥有一千年轻猛将:库里和汤普森是史上投

篮最好的后场组合,新加盟的全明星球员伊格达拉是 NBA 最好的侧翼防守球员之一,澳大利亚状元博古特是最全面的中锋之一……

上赛季,勇士在西部排名第六,比湖人成绩还好。别担心“湖蜜”太多,此次中国赛,勇士将主打“上海牌”。巴恩斯今夏来上海做客球迷家包小馄饨,还有新加盟的亚历山大儿时曾在中国上学……当然,最大的招牌是姚明,杰克逊在电话中大赞了姚明一番:“他是个开心果,他真的很和善,我很想念和他打球的日子……”

毫无疑问,10 月 18 日,上海奔驰-梅赛德斯中心,将会是勇士的临时主场。“欢迎大家访问我们的官方网站,有中文版哦。你们一定会爱上勇士队!”杰克逊说。

本报记者 陶邢莹



■ 德安东尼:两场中国赛都要赢

姚明前火箭队友 上赛季效力新疆 韦弗或将加盟上海男篮



■ 韦弗上赛季在新疆队有上佳表现

本版图片 IC

本报讯 (记者 陶邢莹)昨晚,五星体育广播爆料,上海男篮新赛季一名外援已经确定,记者通过知情人士获悉,姚明前队友沃恩·韦弗将加盟上海男篮。消息一出,引发网友在新民体育微博热议,纷纷表示,尽管上海不再同阿里纳斯续约,也无缘麦迪,但韦弗显然更实用。

五星体育广播并未直接透露该外援的名字,只是给了几条提示:他是一名外线球员,他的姓名首字母是 W。此外,还贴出一张其身穿火箭球衣防守科比的图片,网媒推测,此人正是韦弗。同时,亦有知情人士透露相关信息。对此,上海男篮副总经理张弛表示:“在正式宣布之前,上海队不

做表态。最终选援结果将通过官网进行公布。”

韦弗今年 28 岁,身高 1.96 米,司职得分后卫。2005 年,韦弗在第二轮第 9 位被湖人选中,职业生涯巅峰时期效力于火箭。2008-2009 赛季,在麦迪受伤的情况下,韦弗成为球队外线的得分核心,多次出任首发,那一年,他在常规赛场均能得到 9.7 分,1.8 个篮板和 1.1 次助攻。上赛季,新疆以 1 年 200 万美元的合同签下韦弗,在 CBA 有单场 51 分的表现。同麦迪的桀骜不驯不同,韦弗没有什么大脾气,同姚明在火箭时期有不错的交情,在能力上,从 1 号位到 3 号位,他都能打。

四川金强升入 CBA

招兵买马新赛季目标第十

本报讯 (记者 李元春)NBL 升级资格之争,在昨天下午的 CBA 联赛委员会会议上正式产生结果:四川金强以 73 比 69 的分数优势,力压江苏同曦获得唯一一个升入 CBA 的名额,成为新赛季 CBA 第 18 支球队。

此次 CBA 联赛委员会一大议程,就是听取 NBL 评估小组的报告并进行投票,最终到会的 25 名委员全票通过四川队晋级。列席会议的四川队总经理耿浩会后表示:“现在西部只有新疆队一支 CBA 球队,我们非常高兴能加入 CBA,满足西南地区球迷观看高水平篮球比赛的心愿。”

升入 CBA 后,四川队显然准备大干一场。此前该队已经联系引进“亚洲第一中锋”哈达迪,随着升级一事确定,双方合同也正

式生效,据悉哈达迪薪水为 130 万美元。此外,四川队还引进了 NBA2009 年 6 号秀强尼·弗林,前山东男篮外援拉米扎纳也在试训。内援方面,控卫吕晓明已经签约,巴特尔、解立彬、吴楠、杨文博等一干 CBA 球员也有望加盟。四川金强董事长周仕强昨天表示,球队新赛季目标是第十名,该队还希望能承办 CBA 新赛季开幕式。

昨天的 CBA 联赛委员会会议还决定,CBA 新赛季在赛制上做出调整,CBA 常规赛前 25 轮两周 5 赛,之后进行全明星赛(1 月 18 日和 19 日),随后的 9 轮常规赛则一周三赛,这也是全明星赛首次穿插在常规赛间举行。此外新赛季 CBA 总决赛从之前的 1-2-2 改为 2-3-2 赛制,常规赛成绩在前的球队拥有 4 个主场。

热烈庆祝《中华人民共和国献血法》《上海市献血条例》实施十五周年

无偿献血网络知识竞赛

2013年10月1日—10月31日



<http://www.shblood.org.cn>
<http://www.smmall.cn>